



平成 27 年 9 月 8 日

各 位

会 社 名 佐藤商事株式会社  
代表者名 代表取締役社長 永瀬哲郎  
(コード番号 8065 東証第一部)  
問合せ先 取締役専務執行役員 田浦義明  
(TEL. 03-5218-5311)

(訂正) 「ストックオプション (新株予約権) の内容確定に関するお知らせ」  
の一部訂正について

平成 27 年 8 月 27 日に発表いたしました「ストックオプション (新株予約権) の内容確定に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

(2) 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数 当社執行役員 11名 255個

【訂正後】

(2) 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる新株予約権の数 当社執行役員 10名 255個

以 上